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Slavnostní ukončení přístavby 
operačních sálů bruntálské ne- 
mocnice se uskutečnilo ve čtvr-
tek 31. května. Město Bruntál 
tak uzavřelo jednu ze svých 

největších investičních akcí v po-
sledních letech. 

Přístavba operačních sálů při 
objektu stávající polikliniky ne- 
mocnice probíhala ve dvou eta-

pách od roku 2004 a celkově 
vyšla na více než pětadevadesát 
milionů korun. Takřka polovinu 
nákladů pokryla dotace minister- 
stva zdravotnictví. Provozovatel 
zdravotnického zařízení, Podhor-
ská nemocnice, pak do vybavení 
operačních sálů a ARO investoval 
více než deset milionů korun.

Po stěhování do nových sálů za-
čal  provoz v prvních červnových 
dnech.

„Byť v průběhu realizace nešlo 
všechno zcela hladce, nakonec 
se podařilo posunout nemocnici 
o velký kvalitativní kus dopředu. 
Věřím, že ti, kdo tento posun 
nejvíce ocení, budou pacienti, 
tedy občané města a spádové 
oblasti,“ řekl starosta Bruntálu 
Ing. Leoš Gregovský.

Ve třetím podlaží nemocnice 
je připraveno osmnáct lůžek 
chirurgie, ve čtvrtém podlaží dva 

operační sály, osm lůžek jednotky 
intenzivní péče a anesteziologicko 
resuscitační péče, dalších osmnáct 
lůžek pro chirurgii. Součástí stavby 
je strojovna vzduchotechniky, va-
kuová a kompresorová stanice, 
úpravna vody, tři nové výtahy 
a dva evakuační výtahy, včetně 
schodiště.  Zhotovitelem zakázky 
je firma  SAN - JV s.r.o. ze 
Šumperku.             (Více na str. 9)

Vysoká kvalita.  Vybavení ne-
mocnice dosahuje špičkové úrov-
ně.

Obyvatelé, a možná i návštěvníci měs-
ta Bruntálu, budou v následujících dnech 
pravděpodobně velice „zaskočeni“ káce-
ním nádherných, starých, stromů. Jedná se 
o tři stromy – dub, lípu a topol na různých 
místech našeho města. Dub letní rostoucí 
na sídlišti K. H. Máchy, topol šedý před 
okny porodnice a lípa srdčitá před býva-
lým obchodním domem Máj na Nádražní 
ulici. Všechny tři stromy spojuje jedno. 
Jsou životu a zdraví nebezpečné.  Každý 
je napaden jiným, závažným houbovým  
onemocněním.   (Pokračování na str. 11)

Zasedání zastupitelstva V červnu se chystá
kácení tří stromů

Už podeváté je pro všechny, kteří mají rádi 
sopky, přírodu nebo výlety, připraven výstup na 
Uhlířský vrch. Letos se uskuteční v sobotu 16. 
června.                                                (Čtěte str. 2)

Udržování čistoty veřejného prostranství 
v diskutované západní části Bruntálu je 
více než měsíc v režii občanského sdružení 
Liga. 

Výsledek je jednoznačný – úroveň čistoty je 
zde lepší než donedávna. Pokud se pořádek 
podaří udržovat, bude to znamenat zřetelný 
krok ke zlepšení stavu lokality.

S myšlenkou, aby se o pořádek staralo 
sdružení Liga, přišel romský poradce Měst-
ského úřadu v Bruntále, Mgr. Jozef Baláž. 
Posláním Ligy je vyhledávat pracovní pří-
ležitosti a přímo zaměstnávat dlouhodobě 

nezaměstnané. Značný podíl pracovníků Ligy 
tvoří Romové. Příslušníci tohoto etnika jsou 
zároveň z velké části obyvateli západní lokali-
ty. „Nešlo jen o to, aby se západní lokalita sta-
la čistší, náš záměr měl více rozměrů. Přede-
vším bych se chtěl zmínit o rozměru sociálním 
a osvětovém. Chceme zvýšit životní úroveň 
rodin, jejichž příslušníci tímto získali zaměst-
nání, a ostatním ukázat, že to jde,“ řekl Jozef 
Baláž. V rámci úklidových prací Liga zaměst-
nala čtyři lidi z úřadu práce, přičemž všichni 
bydlí právě v západní části města.

	 (Pokračování na str. 2)

Občanské sdružení uklízí západní lokalitu. Vypadá to, že dobře

Ředitel nemocnice Marián Olejník (vlevo) a starosta Leoš Gregovský 
stříhají pásku při otevření nových operačních sálů.                Fota: -dd-

V pořadí IV. zasedaní Zastupitelstva města 
Bruntálu se uskuteční v úterý 19. června  2007  
v 15.00 hodin v zasedací místnosti č. 108, v pří-
zemí, budova „A“, Městského úřadu Bruntál, 
Nádražní 20, Bruntál. Ke stálým bodům jed-
nání patří Zpráva o činnosti rady města, eko-
nomické a majetkoprávní záležitosti.

Sobota 16.  června
Výstup na Uhlířský vrch

Podrobný program na str. 4



Vady a nedostatky v infra-
struktuře a mobiliáři města, od- 
stranitelné za vynaložení mini-
málních finančních prostředků, 
byly předmětem prohlídky mě-
sta, kterou v úterý 22. května 
absolvoval starosta Bruntálu Ing. 
Leoš Gregovský spolu s dalšími 
kompetentními lidmi. Soustředili 
se také na výběr lokalit vhodných 
k případné výstavbě dětských 
hřišť.

Ve středu 23. května se starosta 
účastnil Dne sester v Kulturním  
středisku v Bruntále. Mimo jiné 
sestrám poděkoval za jejich obě-
tavou práci. 

Čtvrtek 24. a pátek 25. květ-
na Ing. Leoš Gregovský strávil 
v Hradci Králové na X. sněmu 
Svazu měst a obcí ČR. Řeč byla 
o financování menších obcí, ale 
především zde byly schváleny 
priority svazu pro další jednání 
s vládou. 

Starosta pak nechyběl na 
oslavách výročí 100 let Muzea 
v Bruntále, které proběhly v pá-
tek 25. května na bruntálském 
zámku. Nenechal si ujít zahájení 
oslav a také výstavu k tomuto vý-
ročí.

V pondělí 28. května se Ing. 
Gregovský setkal se svým ko-
legou z Andělské Hory, starostou 
obce Dušanem Vavříkem. Mluvili 
spolu například o přípravě tra-
dičního tenisového turnaje sta- 
rostů, zastupitelů a dalších osob-
ností Praděd Cup 2007.

Sport byl také tématem sta-
rostovy schůzky s předsedou 
ČSTV Bruntál Janem Urbanem 
v úterý 29. května. Jednali o per- 
spektivách bruntálských sporto-
višť, konkrétně o záměru vy-
budování fotbalového hřiště 
s umělým trávníkem.

Rada Euroregionu Praděd 
zasedala v pátek 1. června v osa- 
dě Rejvíz  - Zlaté Hory. Na pro-
gramu byla mimo jiné podpora 
revitalizace euroregionu či vstup 
města Šumperka do tohoto česko-
polského sdružení.

Ve středu 6. června se Ing. Leoš 
Gregovský sešel s generálním 
ředitelem akciové společnosti 
Linaset Václavem Frgalem, kte-
rý starostu pozval na otevření 
nového provozu Linasetu v Brun-
tále.
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Více informací z radnice, včetně usnesení orgánů 
města, najdete na internetových stránkách 

www.mubruntal.cz
Neoznačený text na stránce

a dále v listu: 
Jiří Ondrášek,  tiskový mluvčí

Městského úřadu Bruntál

Ze starostova diáře

(Dokončení ze str. 1)
Letošní výstup na Uhlířský vrch organizuje Cen-

trum osvěty pro životní prostředí při Městském úřa-
dě v Bruntále ve spolupráci s Krajským střediskem 
voleného času Juventus, Karviná, centrum Bruntál 
(dům dětí), a Lesy České republiky, s.p., Lesní sprá-
va Bruntál, v rámci programu Dny s LČR.

Pro všechny, kteří „pokoří“ vrchol vyhaslé sop-
ky na okraji Bruntálu třetí červnovou sobotu mezi 
13. a 16. hodinou, bude opět připraven pamětní list. 
A nejen to, organizátoři připravují program, který 
může sobotní den Bruntálským i přespolním ještě 
více zpestřit.  Všem bude zpřístupněn poutní kostel 
Panny Marie Pomocné, v němž od 14.00 hodin zazní 
skladby v podání souboru zobcových fléten Flauto 
Risonante, v kostele budou také vystaveny obrázky  
s tématickými kresbami dětí z bruntálských škol. 

Návštěvníci si budou moci osvěžit či doplnit 
znalosti o Uhlířském vrchu prostřednictvím infor-
mačních panelů. Připraveny budou stánky s občer-
stvením, zdravou výživou a keramickými obrázky 
Uhlířského vrchu. 

Dům dětí přichystá další hry a soutěže a také Lesy 
České republiky budou mít pro veřejnost  připrave-
nu řadu soutěží a poznávání, na kterých si účastníci 
výstupu ověří své znalosti  přírody a lesa. Za své 
snažení obdrží sladkou odměnu nebo malý dáreček. 

Do programu přispějí také Junáci či zástupci 
kroužků mladých přátel přírody a myslivosti při 
OMS-ČMMJ Bruntál. Tato akce je pořádána v rám-
ci projektu „Rozvoj sítě environmentálních pora-
denských a informačních center Moravskoslezského 
kraje“, který je spolufinancován Evropským sociál-
ním fondem a státním rozpočtem České republiky. 

Třetí červnová sobota bude patřit výstupu na Uhlířský vrch

Vážení spoluobčané,
bývalá kasárna, západní loka-

lita, ale často i jinak, hanlivěji, 
nazývaná část města okolo ulic 
Dlouhé, Pěší a Rýmařovské je již 
dlouho předmětem diskusí, kriti-
ky, obav i posměchu. Vlastně je 
to jeden z nejožehavějších a mož-
ná nejobtížněji řešitelných pro-
blémů, které naše město v sou- 
časnosti má. 

I když si to možná někteří myslí 
a přejí, problém nelze z několika 
objektivních důvodů vyřešit radi-
kálně a hned. Přesto neříkám, že 
efektivní řešení neexistuje. 

Jako přínosná a účinná se uká-

zala spolupráce s občanským 
sdružením Liga, které nyní garan-
tuje úklid a údržbu veřejných pro-
stranství v této části města. Nech-
ci být přehnaným optimistou, 
ale rád bych věřil, že tato spolu-
práce bude stejně dobře fungovat  
i nadále. A hlavně - s patřičným 
sociálním dopadem, ten je na celé 
věci asi nejdůležitější.

Mimo jiné totiž souvisí s bez-
pečností, která je ve spojitosti  
s „kasárnami“ také často disku-
tována. I když se říká, že „repre-
se nic neřeší“, na druhou stranu 
„pořádek musí být“. Proto jsem 
zastáncem ještě vyšší aktivity 

městské i státní policie v této čás-
ti města a chci prosadit, aby zde 
bezpečností složky měly pokud 
možno stálé, detašované půso-
biště.

Zmínil jsem se o některých 
krocích a záměrech, které snad 
brzy povedou ke zlepšení situace. 
Existují také návrhy, jak působit 
na nepřizpůsobivé obyvatele této 
lokality a především jak zabrá-
nit jejich další kumulaci. Pevně 
věřím, že diskusí, kritiky, obav 
i posměchu na toto téma bude 
postupně ubývat. 			 

Ing. Leoš Gregovský
starosta města Bruntálu

Slovo starosty

(Pokračování ze str. 1)
Radní záměr podpořili, avšak Lize dali zprvu 

měsíc na to, aby ukázala, že se o pořádek postarat 
umí. Po měsíční zkušební době se pak rada měla 
rozhodnout, zda bude s občanským sdružením 
spolupracovat i nadále. 

Liga začala uklízet koncem dubna na základě 
smlouvy s městem a Technickými službami, pro 
které je dodavatelem prací. „Pracovníci Ligy pro-
vedli jarní údržbu zelených ploch a komunikací, 
většinou odstraňovali klasický i velkoobjemový 
odpad, prováděli sečení trávy v západní lokalitě  
a přilehlém okolí,“ vyjmenoval Baláž základní 
úkony, které mělo na starosti občanské sdružení. 
Liga má také vlastní techniku - sekačky, křovino-
řezy, motorové pily i velkoobjemové kontejnery.  

Výsledky práce Baláž prezentoval před radními 
v úterý 29. května a rada se usnesla, že s Ligou bude 
spolupracovat dlouhodobě. V úvahu navíc připadá, 
že rajón, o který se Liga stará, bude rozšířen. 

„Chceme docílit toho, aby sociální a osvětový 
rozměr začal fungovat, aby si lidé všímali svého 
okolí a vážili si pořádku, který si sami udržují,“ 
dodal Baláž.

Občanské sdružení uklízí západní lokalitu



Složením závěrečných zkoušek a udělením certi-
fikátů skončil projekt o.s. LABYRINT Brno „Roz-
voj sociálních služeb v Bruntále“, ve kterém město 
Bruntál figurovalo jako hlavní partner. Tento Projekt 
získal finanční podporu z Evropského sociálního 
fondu a státního rozpočtu ČR v rámci operačního 
programu Rozvoj lidských zdrojů. Ve studijních blo-
cích se účastníci z bruntálských neziskových orga-
nizací formou třídenních kurzů učili připravit, řídit 
a realizovat projekt, používat psychologické metody 
týmové práce, a také svůj projekt prezentovat. Orga-
nizátorka projektu, PhDr. Helena Burianová, vytvo-
řila velmi praktický studijní plán šitý na míru potře-
bám neziskových organizací, které realizují, nebo 
mají v plánu realizovat akreditované sociální služby  
a doplňkové a podpůrné sociální služby na území mě-
sta Bruntálu a v jeho nejbližším okolí.                   (ta)

Pracovní verze strategického 
plánu rozvoje města Bruntálu 
je zveřejněna na internetových 
stránkách města www.mubrun-
tal.cz v sekci Integrovaný plán 
rozvoje. 

Takto se s návrhem může 
seznámit široká veřejnost a dávat 
připomínky přibližně po dobu 
dvou týdnů. Radnice uvítá jaké-
koliv návrhy a podněty ze strany 
obyvatel města. 

Výběr nejdůležitějších infor-
mací ze strategického plánu je 

zveřejněn také na vývěsce pod 
balkónem bývalé radnice na ná-
městí Míru v Bruntále. 

Odborníci z různých oblastí, 
kteří se scházeli v rámci pra-
covních skupin, aby poskytli své 
zkušenosti a stanoviska pro tvor-
bu plánu, už svoji práci ukončili.   
Zhotovitel dokumentu, společ-
nost MEPCO, pak připravil prv-
ní ucelený návrh, pracovní verzi 
strategického plánu - právě ta je 
ve stručné podobě podrobována 
dalším připomínkám veřejnosti.

Připomínky a náměty k dopl-
nění mohou lidé sdělovat nejlé-
pe prostřednictvím elektronické 
pošty na adresu integrovanyplan 
@mubruntal.cz nebo s podněty 
navštívit radnici (Městský úřad 
Bruntál, odbor správy majetku  
a rozvoje města, budova A,  
III. patro, kancelář č. 312).

Konečnou podobu dokumentu 
bude schvalovat zastupitelstvo 
města na svém mimořádném za-
sedání ve čtvrtek 28. června.
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Lidé mohou dávat připomínky k plánu rozvoje města Bruntálu

ANKETAStarostové okolních obcí se setkali na společném semináři

PhDr. Helena Burianová přebíhá kytici od staros-
ty města. Vlevo je vedoucí odboru sociálních věcí 
Miroslav Hájek a koordinátorka komunitního plá-
nování sociálních služeb Renata Rychlíková. 

Foto: -dd-

Chodíte často do kina?
Který film jste naposledy 
viděli, co si nenecháte ujít? 
Kde sháníte informace o pro- 
gramu?

Karel Sagan, 17 let, student
Do kina cho- 
dím maximál-
ně jednou za 
měsíc, nejra-
ději mám ho- 
rory. Napo-
sledy jsem 
viděl film Ho-

ry mají oči.

Vladimír Beneš, 26 let, vedoucí 
nákupu
Do kina cho- 
dím pravidel-
ně, jednou za 
rok (smích). 
N a p o s l e d y 
jsem si zašel 
na Piráty z 
Karibiku. Je to úplně nejlepší 
film. O tom co se hraje mě 
informuje přítelkyně.

Dana Gajdová, 32 let, proda-
vačka

Do kina cho-
dím strašně 
málo. Líbili se 
mi Účastníci 
zájezdu. Pro- 
gram si vět-
šinou přečtu 
v regionálním 

tisku. Teď se chystám na Vratné 
láhve, chtěla bych vidět i Bestiář. 
Upřednostňuji české filmy.

Jakub Hejný,  16 let, student
N a p o s l e d y 
jsem viděl 
Saw 3, jinak 
do kina ne-
chodím. Mám 
rád horory, na 
které se dí-
vám doma na 
dvd.

Jaroslava Kutálková, 46 let, 
učitelka

Jsem z Vrbna 
a tam kino 
n e m á m e , 
takže nemám 
p ř í lež i t o s t . 
Ale navštívila 
jsem  kino 
v Praze a Os-

travě. 
(ZuPe)

Starostové okolních 
měst a obcí se setka- 
li ve čtvrtek 31. květ-
na na společném se- 
mináři, kde byli in-
formováni o projektu 
„Rozvoj sítě enviro-
mentálních a poraden-
ských center Morav-
skoslezského kraje“ 
a s možnostmi, které 
poskytuje partnerům  
i  veřejnosti Moravsko-
slezský kraj.  Pracovní 
setkání bylo věnováno 
také besedě na téma 
ochrany vodních toků.

Foto: -dd-

Kurzy pro neziskové organizace úspěšně skončily

Výjimečnou příležitost zakou-
pit Bruntálské pivo budou mít 
návštěvníci oslav Dnů města 
Bruntálu ve dnech 22. - 24. červ-
na. Na náměstí Míru se bude 
točit speciálně připravené pivo 
na tyto slavnosti, které tak připo-
mene dávnou a úspěšnou historii 
vaření piva v Bruntále. K dispo-
zici ve stancích pivovaru Holba 

Hanušovice bude lahvové pivo 
Šerák v lahvích se znakem města 
Bruntálu a označeném Bruntál-
ské pivo. Při jeho zakoupení ve 
vyšším množství obdrží zákaz-
ník dárek od pivovaru. 

„Jedna souprava bude točit 
pivo tlačené kompresorem, dru-
há tlačená CO2. Zákazník sám 
může v praxi ochutnat stejný 

druh piva točeného dvěma systé-
my. Srdečně  zvu na tuto degus-
taci ve dnech 22. - 24. června 
na bruntálském náměstí,“ uvedl 
Dr. František Cáb, majitel velko-
skladu nápojů, výrobce lihovin 
v dárkovém balení. Bližší infor-
mace o programu oslav na násle-
dující straně. 

(ta)

  Den města

Na oslavách se bude prodávat Bruntálské pivo



pátek 22. 6.

15 - 20 hodin - areál ZŠ, Cihelní - Streetballový 
turnaj. Turnaj tří a čtyřčlenných smíšených 
družstev

17 hodin - zámecká zahrada, Můjčass 
(trampfolk), Jindra Holubec (alternative 
- folk, Modulor) poprock

17 hodin - městské divadlo, BROUČCI - 
pohádka TK Stonožka, vstupné 60,-Kč

18.30 - vernisáž, městské divadlo, výstava 
potrvá do 28. 9. Lidé a příroda Litvy -  
B. Mikulka, Š. Mikulka, L. Šesták - vý-
stava fotografií

sobota 23. 6.                                                   
                                                                        
Jarmark, kolotoče, občerstvení v prostorách 

Zámeckého náměstí, tř. Dr. E. Beneše  
a náměstí Míru

8 - 11 hodin - hřiště FC Slavoj, turnaj mladších 
přípravek (SFC Opava, Juventus Bruntál, 
FC Slavoj Bruntál „C“, FK Šumperk,  
FC Slavoj Bruntál „D“)

9 hodin - náměstí, Městská dechová hudba  
a mažoretky

10 hodin - zámecká zahrada, VLČNOVJAN-
KA, slovácká krojovaná dechová hudba

10 hodin - náměstí  ♣, DOBŘÍ BOBŘI, pá-
smo písniček pro nejmenší, Světlušky 
- rodiče a děti ze Světlé, TŠ Stonožka  
a terapeutická dílna Polárka Bruntál

12 hodin - náměstí, DUKLA SHOW, Střední 
škola služeb se představuje

13 hodin - hřiště FC Slavoj, MAGIE 
AFRICKÉHO FOTBALU

14 hodin - náměstí  ♣, ZMRZLINOVĚ 
HVĚZDNÉ PUTOVÁNÍ S ALGIDOU

16.45 hodin - náměstí, start mládežnických 
kategorií Večerního běhu Bruntálem 

17.35 hodin vyhlášení mládežnických kate-
gorií

17 hodin - náměstí  ♣, JIŘÍ SCHELINGER 
REVIVAL, koncert

17.50 hodin - náměstí závody kategorie do-
spělých MVBB, v 19 hodin vyhlášení 
vítězů

19.15 - náměstí, start lidového nesoutěžního 
běhu Terryho Foxe, 1250 m, v 19.30 hodin 
tombola účastníků běhu TF

19.30 - náměstí, vyhodnocení nejlepších spor-
tovců města Bruntál

20 hodin - náměstí  ♣, ZBYNĚK DRDA se 
skupinou, koncert

21.30 hodin - náměstí, BROUČCI, taneční 
školy Stonožka

Uhlířský vrch
20 hodin - KENTAUŘI - koncert
21 hodin - zapálení ohňů - skauti
22 hodin - Pověst o svaté Janě s divadelním 

souborem Záplata Bruntál a Broučci TŠ 
Stonožka

21.30. - náměstí, diskotéka
23 hodin - náměstí, ohňostroj

neděle 24. 6.

8 - 14 hodin - hřiště FC Slavoj, V. ročník 
Karlíkova memoriálu o kouzelnou ko- 
pačku, turnaj starších přípravek morav-
skoslezského a olomouckého kraje

9 - 15 hodin - požární zbrojnice, Hasiči města 
Bruntálu, den otevřených dveří

10 hodin - zámecké zahrady, POHÁDKOVÝ 
DEN s divadelním souborem Magnet  
a Magnetík

13 hodin - sportovní hala, Zeyerova ulice, 
O POHÁR MĚSTA BRUNTÁLU, taneč-
ní přehlídka

15 hodin - Uhlířský vrch, KONCERT SBO-
RŮ, Slezské kvarteto Opava, Chrámový 
sbor při kostele Povýšení sv. Kříže v Chu-
chelné a Smíšený pěvecký sbor Bruntál

15 hodin - městské divadlo, PRINCOVÉ 
JSOU NA DRAKA, hrají žáci ZŠ Amos 
Bruntál, vstupné 25,- Kč

V případě nepříznivého počasí se označené 
pořady  ♣  překládají do Městského divad-
la Bruntál

25. - 27. 6. - městské divadlo, BROUČCI - 
hudební pohádka v nastudování TŠ Sto-
nožka
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Program zasedání zastupitelstva města 19. června
v 15.00 hodin v zasedací místnosti č. 108, v přízemí, budova „A“, Městského úřadu Bruntál, Nádražní 20, Bruntál.

Návrh programu:
1. 15:00 hod. - zahájení a procedurální 

otázky
- schválení programu IV. zasedání ZM
2. Zpráva o činnosti Rady města Bruntálu
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, starosta 

města
3. Kontrola plnění usnesení Zastupitel-

stva města Bruntálu
Předkládá a komentuje: Ing. Bc. Alena Ská-

celová, tajemnice
4. Ekonomické záležitosti
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, starosta 

města, komentuje: Ing. Břetislav Kohut
4/1 Návrh závěrečného účtu Města Bruntál 

za rok 2006 
4/2 Změna rozpočtu Města Bruntál roku 

2007 - rozpočtové opatření č. 2
5. Majetkoprávní záležitosti
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentu-

je: Ing. Marian Hvorecký
5/1 Návrh na nepeněžitý vklad infrastruk-

turního majetku vodovodu města Bruntál do 
společnosti VaK Bruntál, a. s., Tř. Práce 42,  
Bruntál

5/2 Obecně závazná vyhláška města Brun-

tál o dani z nemovitosti
5/3 Představenstvo společnosti VaK Brun-

tál, a. s.
5/4 Výstavba fotbalového hřiště s umělým 

trávníkem v prostoru škvárové tréninkové 
plochy

5/5 Svazek obcí „Mikroregion Slezská 
Harta“ (SOMSH)

5/6 Převod pozemků pro realizaci projektu 
„Rekonstrukce a přístavba krytého plavecké-
ho bazénu v Bruntále“

5/7 Kupní smlouvy - prodej plynárenských 
zařízení v majetku města

5/8 Prodej nemovitostí na parc. č. 2642 
zast. pl. v k. ú. Bruntál - město (ul. Zahradní)

5/9 Směna pozemků ve vlastnictví společ-
nosti Povodí Odry, státní podnik za pozemky 
ve vlastnictví Města Bruntálu vše v k. ú. 
Bruntál – město  (lokalita ul. Květná)

5/10 -	 5/43 jsou materiály týkající se pro-
deje pozemků na území města.

5. Různé
6/1  Dodatek č. 1 ke Směrnici č. 2/2004 

Ekologického fondu města Bruntál
 Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentu-

je: Mgr. Vladimír Procházka

6/2  Zřízení Rady obcí pro udržitelný rozvoj 
území

Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentu-
je: Ing. Pavla Teplíčková

6/3 Informace o činnosti kontrolního 
výboru Zastupitelstva města Bruntálu za ob- 
dobí leden – květen 2007 

Předkládá: kontrolní výbor, komentuje: Ing. 
František Struška

6/4  Změna pravomoci při vyhlašování zá-
měrů Města Bruntál prodat, směnit nebo daro-
vat nemovitý majetek

Předkládá: JUDr. Vilém Urbiš, komentuje: 
JUDr. Vilém Urbiš

     Mgr. Pavel Hrda
6/5  Nový Jednací řád Zastupitelstva města 

Bruntál
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentu-

je: Mgr. Pavel Hrda
6/6  Zrušení usnesení z mimořádného zase-

dání ZM ze dne 17. 2. 2004
Předkládá: Ing. Leoš Gregovský, komentuje: 
Ing. Leoš Gregovský
6.  Diskuse
7.  Sumarizace usnesení a závěr

Ing. Leoš Gregovský, starosta města

pátek 22. června - neděle 24. června

DEN MĚSTA
XXXV. mezinárodní večerní běh Bruntálem, Běh Terryho Foxe

pátek 22. 6.

sobota 23. 6.

neděle 24. 6.
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Komunitní plánování sociálních služeb
Největší potěšení, největší radost v životě - cítit se potřebný a blízký lidem

SOCIÁLNĚ TERAPEUTICKÁ DÍL-
NA POLÁRKA při Sdružení pro po-
moc mentálně postiženým

Adresa: nám. J. Žižky 2, Bruntál
Kontaktní osoba: Věra Mozdřeňová
Tel.: 554 725 255
e-mail: spmpbruntal@iol.cz

Senioři poznávali krásy jižní Moravy 
a východních Čech

Čtvrtek 24. května byl dnem zájezdu seniorů 
z Bruntálu. V první řadě se ho zúčastnily členky 
Klubu seniorů a pak i další senioři z města. Prv-
ní naší zastávkou byla údolní přehrada Plumlov 
u Prostějova. Následovala prohlídka překrásného 
arboreta Šmelcovna pana Josefa Janků v Boskovi-
cích, kde jsme viděli spoustu kvetoucích rododen-

dronů a další květenu i zeleň. Po obědě jsme opus-
tili Boskovice směrem na Hlinsko ve východních 
Čechách, kde jsme v nedalekém okolí  navštívili 
skanzen lidových staveb v přírodě Veselý Kopec. 
Provedl nás tamní průvodce a my jsme si někdy 
připomněli z dětství známé zařízení domů a země-
dělská nářadí. Zajímavostí byla i varna povidel  

a vodní mlýn. 
Zájezd nebyl pro le-

tošní rok poslední, v zá- 
ří bychom si chtěli pro-
hlédnout některá místa 
naší milé Moravy. Už 
z uskutečněného zájez-
du je patrné, že nebylo 
možno uspokojit všech-
ny zájemce z řad senio-
rů, proto bude napříště 
nabídnuta možnost 
uspořádat zájezd ve 
dvou termínech. Při-
hlášky přijímá během 
měsíce srpna  paní Vy-
vlečková v Klubu seni-
orů Bruntál, kam vás 
srdečně zveme.

Anna Staňková,
Klub seniorů

Ve dnech 19. - 20. května proběhlo  
v Malé Morávce již třetí setkání zadava-
telů, poskytovatelů a uživatelů  komu-
nitního plánování sociálních služeb. 
Sobotní odpoledne bylo věnováno stan-
dardům kvality sociální péče, jež zpra-
covávají mnohé organizace, protože se 
budou registrovat na MPSV. Neméně 
zajímavým tématem byla realizace 
komunitního plánu a jeho cílů. Pozvání 
na víkendové setkání přijali hodnotitelé 
projektů - PhDr. Burianová, M. Chro-
meček,  kteří konzultovali s některými 
jejich projekty a prezentovali úspěšné 
projekty jiných organizací. Přítomen 
byl také místostarosta Bruntálu Stani-
slav Navrátil.		            RR

Setkání poskytovatelů
sociálních služeb

S výrobky sociálně terapeutické dílny Polárka se mohou setkat návštěvníci například různých jar-
marků.                                                                                                                Foto: Renata Rychlíková

Proč Polárka?
Nejdůležitější hvězdou souhvězdí Ma-
lého vozu je  P o l á r k a, která je v blí- 
zkosti světového severního pólu. Byla 
označována jako vedoucí hvězda, pro-
tože ukazovala směr k severu. Také se jí 
proto někdy říká Severka.
Naše sociálně terapeutická dílna je ta-
ké ukazatelem směru v životě našich 
mentálně postižených uživatelů, proto 
se naše sociálně terapeutická dílna jme-
nuje P o l á r k a.

Pozvánka
na prodejní výstavu

Mladí lidé z této terapeutické dílny 
zvou své přátelé i veřejnost na pro-
dejní výstavku svých prací, kterou na- 
jdete na náměstí J. Žižky č. 2 v 1. patře 
(bývalá prodejna knih). Otevřeno je od 
pondělí do čtvrtku, vždy od 10 do 14 ho- 
din, po dohodě i déle. Najdete zde vý-
robky z keramiky, květináče, obrázky, 
kořenky, hedvábné šály, pletené a há-
čkované výrobky, korálky apod.
Přijďte se podívat, výstavka každého 
překvapí a naši mládež potěší.

Věra Mozdřeňová, SPMP Bruntál, 
Renata Rychlíková

Senioři na výletech nejen poznávají nová místa, ale prohlubují i svá přá-
telství.



Kouření nejen, že ničí plí- 
ce, ale může kazit i zrak. Zdů-
razňuje to letošní Světový den 
bez tabáku, který připadl na 
31. květen. Toto nebezpečí hrozí 
i pasivním konzumentům tabá-
kového kouře, stejně jako je tomu 
i u poškození dýchacích orgánů. 
Cílem Světového dne bez tabá-
ku je pomoc všem kuřáků, kteří  

s tímto zlozvykem chtějí přestat, 
ale také vysvětlit rizika pasivního 
kouření, a odradit zejména mla-
dé lidi, aby po cigaretách raději 
vůbec nesáhli. 

Dne 30. května v dopoledních 
hodinách v Bruntále proběhla ak- 
ce v rámci osvětové kampaně 
Světového dne bez tabáku. Uspo-
řádal ji Zdravotnický ústav Os- 
trava, pracoviště Bruntál, společ- 
ně s koordinátorem sociální pre-
vence Města Bruntálu a dvěma 
strážníky Městské policie Brun-
tál. 

Hlavním cílem byla kontrola 
dodržování zákona č. 379/2005 
Sb. (ochrana před škodami půso-
benými tabákovými výrobky, 
alkoholem a jinými návykový-
mi látkami) zákaz kouření na 
zastávkách, v blízkosti škol,  zá-
kaz prodeje tabákových výrobků 
osobám mladších 18 let apod. Na 
autobusovém nádraží v Bruntá-
le byli dva mladíci pokutováni 
strážníky MP za to, že kouřili 
přímo na zastávce autobusu.  

Byla prováděna osvětová akce 
u středních škol, kdy se disku-
tovalo se  studenty o kouření  

a jeho škodlivosti. Také byl pro-
veden test přístrojem smokerly-
zer, který dokáže změřit obsah 
oxidu uhelnatého v dechu a pře-
svědčit se, o kolik víc této látky 
vytěsňující kyslík z krve obsa-
huje dech kuřáka oproti člověku, 
který nekouří. 

Byli oslovováni bruntálští ku-

řáci i nekuřáci na bruntálském 
náměstí, kteří byli následně in-
formováni o škodlivosti kouření. 
Při akci se rozdávali různé pro-
pagační materiály o škodlivosti 
kouření.                    Radim Rajl, 

koordinátor sociální prevence, 
odbor sociálních věcí

Městského úřadu Bruntál
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Policejní zprávy

Podvodník si půjčil 261 tisíc

Mladí jezdí bez řidičáků a riskují střet se zákonem
Upozornění policie

Strážníci i preventisté upozorňovali kuřáky v ulicích

Zejména v tomto předprázdninovém ob-
dobí upozorňuje policie mládež i rodičov-
skou veřejnost na trestnost řízení motoro-
vého vozidla bez řidičského oprávnění! 

Na to, co by se mohlo zdát pouze „klukovi-
nou“ pamatuje přímo trestní zákon. „Mladíci, 
kteří nevlastní řidičský průkaz a přesto na sil-
nici vyjedou, totiž riskují přímý střet se záko-
nem,“ řekla policejní tisková mluvčí Lucie 
Zgarbová. Motorovým vozidlem je přitom  
i motocykl, který nejčastěji mladé hochy láká.

Ve středu 23. května byl přistižen patnácti-

letý hoch z Moravskoberounska. Už o tři dny 
později proti němu zahájil policejní komisař 
stíhání pro provinění řízení motorového vozi-
dla bez řidičského oprávnění. 

Skutku se dopustil, když na místní silnici 
ve Staré Libavé řídil malý motocykl zn. Jawa 
Mustang, ačkoli není držitelem příslušného 
řidičského oprávnění. O potrestání obviněné-
ho rozhodne soud. „Zápis v rejstříku trestů 
přitom může mladým lidem značně zkompli-
kovat například hledání profesního uplatnění. 
Upozorňujeme také na fakt, že pohyb takového 

neřidiče v silničním provozu znamená nebez-
pečí jak pro něj samotného, tak i pro ostatní 
účastníky,“ pokračovala mluvčí.

Bruntálští policisté šetří také případ čtrnácti-
letého hocha z Bruntálska, který řídil v Rudné 
pod Pradědem v prosinci loňského roku moto-
cykl zn. Jawa 23 - Mustang bez SPZ, ačkoli 
není a ani nemůže být držitelem příslušného 
řidičského oprávnění. „Po prošetření bude 
vzhledem k věku podezřelého Policií ČR věc 
odložena. Uvědomíme o ní ale příslušný orgán 
péče o dítě,“ dodala Lucie Zgarbová.

Jeden z oslovených mladíků vy-
zkoušel přístroj na měření obsahu 
oxidu uhelnatého v dechu. 

V Bruntále bylo v úterý  
29. května zahájeno stíhání 
39letého místního muže pro 
trestný čin podvodu. Trestní-
ho jednání se měl dopouštět 
nejméně od dubna do prosince 
loňského roku nejméně na čty-
řech osobách z Bruntálu. Pře-
sto, že obviněný neměl pravi-
delný měsíční příjem, pracuje 
jen příležitostně, a věděl, že 
nemůže řádně splácet závazky,  
kontaktoval své známé a napůj-
čoval si od nich celkem 261 ti-
síc korun. 

„Záminky byly různé, uváděl 
například potřebu zaplacení 
kontokorentu, dovoz vozidla  
z Německa či koupi bytu. Věřite-
lům podepisoval směnky. Dluhy 
ale řádně nesplácel,“ uvedla tis-
ková mluvčí policie Lucie Zgar-
bová. Lidé uvěřili i jeho kurióz-
ní zámince, že má na svém účtu 
částku 3 998 000 Kč, ale tyto 
peníze jsou prý zablokovány  
a postačí mu půjčka 130 000 Kč. 
Věřiteli pak ihned vypsal směn-
ku na 150 000 Kč. Tyto peníze 
ovšem také nesplácí.

U Bruntálu havarovala 28. květ-
na po 16. hodině padesátiletá řidič-
ka renaultu. Při jízdě totiž zvedala 
tašku, která spadla ze sedadla na 
podlahu. Při průjezdu pravoto-
čivé zatáčky pak prudce škubla 
volantem a dostala smyk. Pak už 
nezvládla řízení, vyjela do levé 

poloviny komunikace a tam se  
s autem otočila přes střechu. Vozidlo 
zůstalo ležet na levém boku v proti-
směru a vznikla na něm škoda za asi  
40 000 Kč. Řidička při havárii utr-
pěla pohmoždění levé ruky a oděr-
ky. Požití alkoholu u ní bylo vylou-
čeno.

Žena zvedala tašku a převrátila se s autem 

Na konci května se městští strážníci zaměřili na nedostatečně osvětle-
né cyklisty, a to rovnou při dvou kontrolních večerních akcích v Zahradní 
ulici. Celkem kontrolovali na třicet cyklistů, z nichž většina byla osvětlená 
předpisově, tři případy nedostatečného osvětlení strážníci vyřešili domlu-
vou a jeden případ blokovou pokutou ve výši sto korun.

Strážníci kontrolovali osvětlení cyklistů

Strážníci městské policie kontrolují kuřáky na autobusovém nádraží  
v Bruntále.                                                                   Fota: Radim Rajl



Velmi  krátce po zahájení, ve čtvrtek  
7. června odpoledne, po úvodním vstupu čle-
na zastupitelstva města pana Hronce, skonči-
la diskuse o obnově městského parku. Bylo 
to veliké zklamání pro obě strany.

Pracovníci odboru životního prostředí  
a zemědělství připravovali na úvod setkání 
prezentaci studie ve velké zasedací místnosti 
úřadu, po které měla následovat další disku-
se přímo v prostorách parku,  občané však 
o diskusi na toto téma neprojevili  žádný 
zájem a svým urychleným odchodem nedali 
pracovníkům odboru žádnou šanci.

Veřejnost byla již několikrát  informová-
na o tom, že  Město Bruntál v loňském roce 
získalo na základě rozhodnutí Ministerstva 
životního prostředí ČR dotaci z Progra-
mu péče o urbanizované prostředí ve výši  
65 800 Kč na zpracování Studie proveditel-
nosti tvorby regenerace městského parku na 
ulici Kavalcova v Bruntále. Studii zpracova-
la renomovaná firma ZAHRADA Olomouc 
s.r.o.

Návrh studie byl zveřejněn na několika 
veřejnosti přístupných místech v Bruntá-
le, na webových stránkách města, celá řada 
občanů přišla diskutovat přímo s pracovníky 
města. Na základě uplatněných připomínek  
z veřejného projednání, které se konalo v zá-
ří loňského roku, kde na dotazy reagoval pří-
mo zpracovatel projektu Ing. Pavlačka, byla 
studie dokončena. Studie je tedy zpracovaná, 
uzavřená. 

Město Bruntál nyní stojí na rozcestí. Buď 
půjde cestou dopředu a získá finanční pro-
středky na rekonstrukci parku z jiných zdrojů 
než vlastních, a to tím, že zahrne rekonstrukci 
parku do  žádosti o dotaci z ROP (Regionální 
operační program) - priorita 3.1 regenerace  
a rozvoj měst nebo do žádosti o dotaci z Ope-
račního programu životní prostředí - prioritní 
osa 6 - zlepšování stavu přírody a krajiny. 
Podmínkou v tomto případě je rozpracování 
studie do projektové dokumentace pro sta-
vební povolení. I na zpracování projektové 
dokumentace město již dotaci získalo. Měs-
to Bruntál totiž požádalo v letošním roce  
o poskytnutí účelově určené investiční dotace 
z rozpočtu Moravskoslezského kraje v rámci 
programu Podpora přípravy projektů v oblas-
ti životního prostředí a zemědělství, který 

vyhlásil Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje a získal dotaci ve výši  297 200,- Kč.

Vlastní podíl Města Bruntál ve výši  
99 075,- Kč na financování realizace projek-
tu, tedy 25% z celkových uznatelných ná- 
kladů projektu, bude kryt ze schváleného roz- 
počtu města na rok 2007, z rozpočtu odboru 
životního prostředí a zemědělství. Dotaci mě- 
sto již získalo, stačí, aby ji rada města při-
jala.

Projektová dokumentace rozpracuje studii 
proveditelnosti. Nebude hledat nová řešení. 
Záměr zpracovatele studie proveditelnosti  
a jeho hlavní myšlenky, směr vývoje a celko-
vá koncepce zůstanou zachovány. 

A protože Město Bruntál stojí na rozcestí, 
musí mít před sebou i jinou možnou cestu.  
Město se může rozhodnout, že rekonstruk-
ci parku bude financovat pouze z vlastních 
prostředků a nebude chtít žádat o dotaci  
z evropských fondů. V tom případě jako pod- 
klad pro rekonstrukci postačí hotová stu-
die proveditelnosti, která nebude závazným 
podkladem a na základě nejrůznějších disku-
sí se od navržené koncepce může realizace 
odchylovat.

A třetí cesta také existuje. Je velmi krátká. 
Ponechat park samovolnému vývoji.

Demokracie je o většinovém názoru, není 
a nemůže být o tom, že se vyhoví všem. To je 
potom anarchie. Jak to vypadá, když město 
podlehne, byť dobře míněným snahám obča-
nů, se může každý přesvědčit sám v nivě 
Černého potoka, kde je smutný pohled na 
zbytek ovocného sadu, kvapně a bez uvážení 
vysazeného v roce 2002.  

S odborným názorem firmy ZAHRADA 
Olomouc, která studii proveditelnosti rekon-
strukce městského parku zpracovala, nebu-
dou nikdy souhlasit všichni občané. Ale na 
tak malém prostoru, jakým je městský park, 
není možné realizovat představy všech. Stu-
dii s koncepcí máme, nyní ji můžeme buď 
zavrhnout, změnit, nebo dále rozpracovat. 
Ale realita stále zůstane stejná - tvrdá a ne-
úprosná. Park již dlouhé roky chátrá, ale 
čas jde dál, nyní je zde příležitost - je třeba 
jenom správně se rozhodnout.

RNDr. Blanka Skřivánková,
Odbor životního prostředí 
Městského úřadu Bruntál
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Oslavy
v okolních obcích

Domov důchodců v Bruntále pořádá 
v sobotu 16. června

DEN SENIORŮ
Program v kulturním sále:
9.00 operetní melodie, vystoupení umělců Slez-
ského divadla v Opavě, 10.00 taneční pásmo dětí 
z MŠ Okružní Bruntál,10.30 Flauto Risonante 
- soubor zobcových fléten pod vedením Babety 
Lehnartové, 11.30 slavnostní oběd
Program v zahradě:
14.00 taneční a písničkové pásmo dětí MŠ 
Světlá Hora pod vedením Ivany Stuchlíkové,  
14.30 Krnovanka - dechová hudba k poslechu 
a tanci, 15.30 oreintální tance - vystepuení pod 
vedením Zdeňky Rysové, 17.00 - 21.00 taneční 
zábava se skupinou AKORD, provází Lída Zik-
mundová. Odpoledne je zajištěn stánkový prodej 
s občerstvením. V případě nepříznivého počasí se 
všechny odpolední akce budou  konat v kulturním 
sále domova důchodců.

Senioři jsou srdečně zváni.

Moravskoslezský Kočov
Den obce
Už tuto sobotu 16. června se bude v Moravsko-
slezském Kočově slavit Den obce. Od 10 hodin 
na hřišti u Kulturního domu budou připraveny 
atrakce a soutěže pro děti. Ve 13 hodin přijedou 
profesionální hasiči a vodní záchranná služba 
s ukázkou techniky. Od 14 hodin se předvedou 
sokolníci a od 19 hodin bude hrát v Kulturním 
domě cimbálová kapela Hradišťan. Připraveno je 
bohaté občerstvení, včetně zvěřinového guláše, 
prodej keramiky Zdeňky Šipošové a závěrečný 
ohňostroj.                                                          (ta)

Staré Město 
Oslavy a vysvěcení symbolů 
Velkou oslavu chystá na sobotu 30. června obec 
Staré Město, která si tak připomene 630. let od 
první písemné zmínky o Starém Městě. Ta je  
v listině z roku 1377, kterou si synové Mikuláše 
II. dělili Opavsko. Bude vysvěcen prapor a znak 
obce. Pro tento slavnostní den nechala obec vy- 
razit pamětní mince. Historii připomenou vysta-
vené kroniky a také fotografie. Připraven je pestrý 
program na hřišti pro děti i  dospělé.               (ta)

Vrbno pod Pradědem
Dny Euroregionu Praděd 
Město Vrbno pod Pradědem  zve ve dnech 16. - 
17. června 2007 do areálu koupaliště u restaurace 
Mír. Na největší vrbenský projekt, Dny Euroregi-
onu Praděd, mohou návštěvníci přijet historickým 
parním vlakem, v němž  cestu zpříjemní kapela Wa- 
gón. V pestrém programu po oba dny vystoupí 
řada našich i polských umělců. Z programu:  
sobota 16. června: od 12.00 vystoupení umělců  
z Polska,  taneční skupina Flash,  kapela Talisman, 
The Crazy Drummers, 15.00 ABBA revival, 17.30 
exhibice s biči -  mistr Šín, 18.00 Ready Kirken, 
19.30 zábava s hudební skupinou Mirabel, 21.30 
- orientální tanečnice Latifah, ohňostroj. Neděle  
17. června: 10.15 - pěvecká soutěž Superstar, 
12,00 kapela Karlováci, 13.30 - kapela Dobrý 
Kvas, 15.00 - Fleret a Jarmila  Šuláková. Více 
informací na: http://www.vrbnopp.cz.

Diskuse o obnově městského parku

Vizuální ztvárnění vchodu na koupaliště je součástí studie proveditelnosti regenerace 
městského parku, kterou vypracovala  firma Zahrada Olomouc.



Kardiologickou ambulanci v Bruntále
vede specialista z Nemocnice - Podlesí
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Kardiologickou ambulanci 
interního oddělení Podhor- 
ské nemocnice v Bruntále vede  
od počátku dubna specialista 
z Nemocnice - Podlesí Třinec 
MUDr. Bronislav Holek. 

Jde o vzájemné propojení 
v rámci skupiny AGEL (dříve 
Euromednet), kdy ze specializo-
vaného centra je koordinována 
činnost odborného pracoviště 
v jiné nemocnici. Pro pacienty 
Podhorské nemocnice to má ce- 
lou řadu výhod, rychleji se dosta-
nou k diagnóze a rychleji se zahá-
jí jejich léčba, zkrátí se čekací 
lhůty i zvýší jejich komfort.

Kardiologická ambulance 
svou činností pokrývá všechny 
oblasti neinvazivní  kardiologie, 
provádí specializovaná vyšetře-
ní, například echokardiografie, 
Holterovské EKG monitorování 
a další. Její činnost se díky spe-
cialistovi z Nemocnice - Podlesí 
mohla ještě rozšířit. V ambulanci 
nyní probíhají kontroly pacientů 
po specializovaných výkonech, 
například po koronoragrafiích  

a angioplastikách, po kardiolo-
gických operacích či po arytmo-
logických vyšetřeních. „Pacienti 

nemusí složitě cestovat do cen-
tra, kde proběhl výkon, mají tak 
zajištěn lepší komfort, přitom 

jejich zdravotní stav posuzuje 
kardiolog specialista,“ vysvětlil 
primář interního oddělení Pod-
horské nemocnice MUDr. Petr 
Opletal. 

Ambulance poskytuje konzul-
tace, léčbu i vyšetřuje pacienty 
s nejzávažnějšími kardiologic-
kými onemocněními, zajišťuje 
servis pro oddělení, ale i lékaře 
ze spádové oblasti. Kardiolog  
z ambulance zařizuje také případ-
né zákroky pacientů v Nemocnici 
- Podlesí, což znamená zkrácení 
čekacích lhůt, přesnější indikace 
a rychlejší péči. „Ambulance se 
podílí na konzultační kardiolo-
gické  činnost v rámci  interního 
oddělení, to považuji za zvýše-
ní úrovně péče o pacienty našeho 
oddělení. Práce kardiologa ze 
specializovaného centra v naší 
nemocnici je v tomto směru nad-
standard, jeho odborná úroveň 
a možnosti jsou vysoké,“  dodal 
primář MUDr. Petr Opletal.

Simona Součková,
tisková mluvčí

Kardiolog MUDr. Bronislav Holek přednášel lékařům interního 
oddělení Podhorské nemocnice na pravidleném semináři. V pozadí  
MUDr. Miroslav Růžička.			                    Foto: -dd-

Předepisování dopravy pacienta: nárok na sanitku nevzniká vždy
V poslední době se vystytly v Podhorské 

nemocnici nejasnosti ohledně převozu pa- 
cientů k vyšetření. Někteří pacienti se myl- 
ně  domnívají, že předepsání převozu sanit-
ním vozem je automatické a je na něj vždy 
nárok. 

Proto zveřejňujeme podmínky, za kterých 
lze předepsat převoz sanitkou. Informo-
váni o nich budou pacienti v jednotlivých 
ambulancích, na lůžkových odděleních  
a také na webových stránkách  Podhorské 
nemocnice.

„Není možné předepisovat sanitku jen proto, 
že pro pacienta je to daleko, je na to zvyklý, 
vyžaduje to, atd. Nemůžeme poskytovat sa- 
nitku jako sociální službu. Zdravotní po-
jišťovny to neuhradí,“ uvedla manažerka 
marketingu Podhorské nemocnice Marcela 
Matúšů.

Dle platných právních předpisů, lze dopravu 
sanitkou pacientům předepsat pouze za 
následujících podmínek: 

Nárok na přepravu
Doprava bude indikována ze zdravotních 

důvodů. Tzn. musí existovat důvody proč 
pacient nemůže použít hromadného doprav-
ního prostředku. Typické důvody pro použití 
sanity jsou:

• zmenšená hybnost pacienta (chů-
ze o berlích, nedokáže nastoupit do 
autobusu, neujde vzdálenost k zastávce 
autobusu …), situace, kdy je dle cha-
rakteru onemocnění nutná určitá 

poloha nebo klidový režim
• dezorientace  (pacient by nedokázal 
vystoupit na správné zastávce a trefit 
do nemocnice)
• psychická alterace, kdy pacient 
ohrožuje své okolí nebo sebe a forma 
jeho chování  neumožňuje dopravu 
běžným způsobem
• stav pacienta neumožňuje běžný 
kontakt s okolím (poruchy imunity) 
• klinické stavy, febrilní stavy, zá-
vratě, teploty …

Předepsat dopravu je oprávněn lékař ode- 
sílajícího zdravotnického zařízení. I u pláno-
vaného kontrolního vyšetření vypisuje žá-
danku ke zdravotnímu transportu lékař toho 
smluvního zařízení, které o kontrole rozhodlo. 
To platí v případě, že je zjevné, že se zdravotní 
stav pacienta nezmění a bude i v termínu 
kontroly zdravotní doprava nezbytná.

Místo přepravy
Lze předepsat dopravu jen do nejbližší-

ho zdravotnického zařízení, které je schop- 
no danou péči poskytnout. Protože existuje 
svobodná volba lékaře, není možné bránit 
pacientovi, aby si zvolil vzdálenější pracoviš-
tě. Pak je ale ze zdravotního pojištění hraze-
na přeprava jen do vzdálenosti k nejbližší- 
mu pracovišti. 

Doprovod pacienta
Dle metodiky VZP: „Doprovodem paci- 

enta se rozumí doprovázející osoba, kte-
rá není členem posádky vozidla a její pří-
tomnost je s ohledem na zdravotní stav 
pacienta nutná pro následující ošetření a vy- 
šetření ve zdravotnickém zařízení.“ Indi- 
kovat doprovod pacienta je možné pouze 
pro osobu, která má podat lékaři vysvětlení, 
týkající se zdravotního stavu pacienta. Ty-
pickým  příkladem takového případu je, když 
pacient není schopen, předat lékaři informaci 
o tom jaké má potíže či jaké bere léky. Touto 
osobou může být ošetřující personál či člen 
rodiny. Dále je možný doprovod u dětí do  
15 let a držitelů ZTP/P.

Není přípustný doprovod při propuštění 
z hospitalizace, při návratu z vyšetření … Zde 
již  nemůže být řeč o nějakém podání vysvět- 
lení. Není možné indikovat doprovod jen na 
přání rodiny. Samozřejmě je možno přepravit 
člena domácnosti na jeho žádost, ale jako 
samoplátce. To  není  hrazeno ze zdravotního 
pojištění.	                                                (MM)
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Nově vybavené oddělení  
a operační sály začaly sloužit pa- 
cientům v Podhorské nemocni-
ci. Podle ředitele zařízení Mari-
ána Olejníka se jedná o kom-
pletní přístrojovou modernizaci 
chirurgického oddělení a ARO. 

„Sály pro operační obory  
a ARO tvoří jeden komplex, čímž 
odpadá dlouhé převážení pacien-
tů. Díky novým laparoskopickým 
věžím mají lékaři navíc dosta-
tek prostoru pro manipulaci na 
sálech,“ řekl ředitel nemocnice 

Marián Olejník. Na ARO  fungují 
nové ventilátory, polohovatelná 
lůžka, dávkovače či infúzní pum-
py. K tomu byla doplněna moder-
ní klimatizace, která sníží riziko 
vzniku infekcí. 

„Na chirurgickém oddělení jsou 
nyní úplně nové postele i nábytek. 
Každý pokoj má vlastní sociální 
zázemí - sprchu, umývadlo, WC,  
a zároveň nové dorozumívací za-
řízení mezi sestrami a pacienty,“ 
pokračoval ředitel. 

Vedení nemocnice děkuje paci- 

entům za trpělivost během rekon-
strukce a snížený komfort při čeká-
ní na vyšetření a ošetření. V zimě 
v určité době bylo někdy v čekárně 
i chladno, hluk, a to hlavně v prv-
ním roce stavebních prací.

Nemocnice investovala do vy-
bavení operačních sálu a ARO 
více než deset milionu korun, 
investorem stavebních prací bylo 
Město Bruntál.

Ředitel Podhorské nemocnice 
Marian Olejník vyjádřil přesvěd-
čení, že nemocnice chce poskyto-

vat co nejlepší a kvalitní zdravotní 
péči. „K tomu jsou zapotřebí dva 
předpoklady:  výborný, erudova- 
ný a vstřícný personál  a také od-
povídající materiální vybavení. To 
vše teď v Bruntále máme,“ uvedl 
ředitel. Je přesvědčen, že Podhor-
ská nemocnice má nejlepší odbor-
níky na Moravě. Další specialisté 
poskytují péči v rámci holdingu 
Agel.

Simona Součková, 
tisková mluvčí nemocnice,

-dd-

Odpadá dlouhé převážení pacientů
Nové věže pro laparoskopické operace

Jeden ze dvou nových operačních sálů. Lůžková část zahrnuje také pokoj pro děti, který vymalovala ak. malířka Zuzana Šípová z Olomouce.

Chodba vedoucí k operačním sálům v nově vybudované přístavbě nad poliklinikou. Vlevo snímek loňského podzimu, vpravo dnešní stav.

Pokoje pacientů oddělení ARO a JIP jsou vybaveny moderními přístroji. Vlevo snímek z výstavby, vpravo stejný pokoj při kolaudaci.    Fota: -dd-



Klub Za starý Bruntál již vel-
mi dlouho uvažoval o zájezdu do 
Memmingenu v Bavorsku, kde 
ve městě a okolí žijí naši býva-
lí němečtí krajané, a kde je jako 
součást městského muzea insta-
lováno Vlastenecké muzeum 
Bruntálu. Zájezd byl již avizo-
ván na některý let-
ní měsíc. Pan Ing. 
Karel Krajsa však navrhl jedno-
dušší a operativnější řešení, že 
do Memmingenu nejdříve poje-
de jakýsi „předsunutý odřad“  
o devíti lidech jeho autem zn. 
Ford - transit. Jak se ukázalo, ná-
pad to byl ideální, a byl realizo-
ván téměř ze dne na den. Ostrý 
start byl 31. května ve 13 hodin, 
do cíle nás čekala trasa přes  
850 km.

Řidiči byli hned tři - pánové 
Krajsa, Pánek a Riengel, a všich-
ni profesionální, zkušení „mazá-
ci“. Přespání bylo u nás v Přim-
dě, která je trojitá - jmenuje se  
tak městečko, kopec nad ním  
i zřícenina kdysi strážního krá-
lovského hradu. Spaní bylo v 
čistých voňavých povlacích v 
penzionu, a bylo by ideální, kdy-
by do noci nerachotila Husquar-
na či Homelite, což jsou znač-

ky motorových pil. Ráno bylo 
chladné, ale všem se rozzářily 
oči, když náš „provianťák“ Ing. 
Štefan Janšto vytáhl na snídani 
pytel báječných klobásek. 

Hraniční přechod Rozvadov 
nás přivítal krámem s hromadou 
kýčů, počínaje trpaslíky a dalšími 

sádrovými příšer-
nostmi (vzorek je  

k nahlédnutí u nás v Lomnici). 
Tam vykukoval „Night club“ 
a nedaleko druhý. Inu, když je 
poptávka, je i nabídka. Celní 
odbavení bylo mávnutí ruky (ne- 
otravujte a mažte!). Zaplať pán-
bůh, časy s ostnatými dráty 
nabitými elektřinou, s péesáky 
se psy a ostře nabitými samopaly 
jsou ty tam. 

Bavorská krajina je utěšená  
a učesaná. Vzorně udržované le-
sy, remízky a palouky se stříbr-
nými rybníčky, tu a tam městečko 
jako betlém s domy jako kuřaty 
kolem středověkého hradu nebo 
hrádku. Můj soused, Jura Mik, 
mi povídá: „Viděl jsi něco, co tu 
není nikde vidět?“ Téměř pýthi-
ovská otázka mě zaskočila. Tedy 
dodal: „Přece paneláky !“ Vida, 
že se dá žít i bez „socialistických 
vymožeností“. Přes Mnichov  

(k zahlédnutí byl i olympijský 
stadion) byla cesta poněkud 
komplikovanější, ale vedla nás 
kouzelná kosmická bedýnka, 
která hlásila a ukazovala trasu s 
přesností na metr.

Konečně Memmingen! Je to 
pohodové město. Všechno je (po- 
dle nás) v úžasném ladu, budo-
vy se špičatými štíty jsou čistě 
udržované a barvy fasád jsou  
v příjemných kombinacích. Šper- 
kem na náměstí je budova (mys-
lím, že tržnice) nádherně zdo-
bená freskami a hned vedle je 
honosná radnice s věží a hodina-
mi, skutečný reprezentant „der 
Patenstadt Memmingen“ (něco 
jako výsadní, snad privilegované 
město). Je tam také umělý vod-
ní kanál ve kterém se pořádají 
závody v lovení ryb podběráky. 
Jsem přesvědčen, že vše dohro-
mady, samozřejmě, že s materi-
álním zabezpečením, působí pří-
jemně na pohodu lidí, kteří jsou 
vstřícní a vlídní.

 My již pomalu nevnímáme 
městské prostředí poseté nedo-
palky cigaret a psími exkremen-
ty a kdejaké zákoutí s poháze-
nými odpadky. Dva postřehy: 
Něco jako pěší zóna je krásně 
vykachlíčkovaná a mezi volně se 
pohybujícím se lidmi jezdí auta  

a navzájem si vůbec nepřekáže- 
jí. Před zelinářstvím je venku 
vystavené ovoce a zelenina. 
Utrhnete si sáček, vyberete zboží,  
a jdete dovnitř zaplatit. Tedy, 
kdybyste se zbožím prostě ode-
šli, nikdo by si vás nevšiml.

„Heimatmuseum Freudenthal“ 
(Vlastenecké muzeum Bruntál) 
je instalováno v jednom z pater 
městského muzea. Najdete tam 
doslova vše co hovoří o historii 
našeho města, o bývalém životě 
a práci. Popis by si vyžádal jistě 
celou stránku. Povzdech sběra-
tele místních pohlednic, před-
sedy klubu Pavla Rapušáka: „Já 
jsem myslel, že mám všechny 
pohlednice, a tady je jich ještě 
tolik!“ Prostě - vřele doporučuji 
- zajeďte si tam.

Na závěr postesknutí. Naší bý- 
valí krajané z Memmingenska 
se pokoušeli (nejméně dvakrát) 
navázat s námi kontakt, ale 
představitelé Bruntálu za éry 
dvou prvních starostů se k nim 
zachovali, velmi mírně řeče-
no, nevstřícně. Škoda, mohli 
jsme být o mnoho více oboha-
ceni. Snad se dá vše napravit, 
snad najdeme trpělivou vůli, 
Klub Za starý Bruntál jí roz- 
hodně má.

-cn-
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Městské muzeum v Memmingenu.                                Fota: Ant. Zgažar

reportáž

Členové Klubu Za Starý Bruntál ve Vlasteneckém muzeu Bruntálu  
v Memmingenu.

Přerušení dodávky elektřiny
ČEZ oznamuje, že 17. června v době od 8 do 14 hodin v ulici K. H. Máchy bude přerušena dodávka 
elektřiny. Obyvatelé jsou informováni letáky. Bližší informace můžete získat na poruchové lince 
840 850 860.

Středisko poradí jak úspořit a využít energie
Energetické konzultační a informační středisko České energetické agentury poskytuje bezplat-
né informace z oblasti úspor energie, obnovitelných zdrojů a dotací v budově Městského úřadu 
v Bruntále. Kontakt: Ing. Jiří Křupka, Nádražní 20, 792 01 Bruntál, e-mail: ekis@mubruntal.
cz. Návštěvní hodiny: pondělí a středa od 13 do 17 hodin. Tel.: 554 706 162, GSM: 739 677 797. 
Internetové pradenství I-EKIS: www.i-ekis.cz. Energetická INFOLINKA: 800 155 211, bezplatná 
poradenská služba ČEA spojená s návštěvou poradce ve vašem městě, obci.

Klub Za starý Bruntál informuje

KLUB ZA STARÝ BRUNTÁL
PLÁN AKCÍ

14.6.	 Položení kytičky na hrob nej-
významnějšího starosty našeho 
města W. F. Olbricha

25.6. 	 Podíl na organizaci 9. ročníku 
zábavné hry pro školáky „Hrátky s 
historií“

Podrobnější informace najdete před 
akcí v místním tisku, ve vývěsce diva-
dla na náměstí Míru nebo u členů 
KZSB A. Zgažara tel.: 604 83 02 83, 
C. Navary -  tel.: 554 716 465.

Rada Klubu Za starý Bruntál

NAŠI V MEMMINGENU



Po loňském představení Neu-
věřitelné bajkopříběhy, které sou-
bor odehrál téměř v pětadvaceti 
reprízách v mnoha městech nejen 
Moravskoslezského kraje, se letos 
dětský divadelní soubor ukázal  
s Ladovými říkadly. Představení 
sklidilo úspěch na krajské postu-
pové přelídce Dětská scéna 2007 
a mladí herci si odvezli zvláštní 
cenu poroty za „Přirozený a spon-
tánní jevištní pro-
jev“. Soubor tvoří 
členové ve věku od 
7 do 18 let a zkouší 
v DDM v Bruntále. 
Malí herci se zde učí 
od velkých a díky  
dobrému kolektivu, 
poctivé práci a velké 
podpoře rodičů vzni-
kají úspěšná před-
stavení a  monolo-
gy, které se sklízejí 
ocenění odborných 

porotců. A tak stejně jako vloni 
čekalo mladé herce vystoupení 
nejen v našem městě (například 
u příležitosti výročí Muzea, Dne 
Země), ale také na mnoha dalších 
místech našeho kraje. Zvláště ce- 
něné je pozvání na přehlídku 
amatérských divadel Maják, která 
se již tradičně koná v ostravském 
Atlantiku a kam se Magnetík moc 
rád podívá.                            (EV)

Muzeum v Bruntále děkuje 
všem účinkujícím, organizacím 
a sponzorům, kteří se podíleli na 
úspěšném průběhu oslav 100. vý- 
ročí založení muzea. Oslavy spo-
jené s Muzejní nocí  proběhly ve 
všech prostorách bruntálského 
zámku v pátek 25. května 2007.

Velký dík patří dětem a pra-
covníkům Centra dětí Juventus 
- zejména paní Janě Frankové, za 
moderování dětského karnevalu. 
Rovněž děkujeme žákům a peda-
gogům Základní školy Jesenická, 
Školní, Rýmařovská a ZUŠ za 
výzdobu uličky i bohatý kulturní 
program.

Za technickou pomoc patří dík 
paní Pospíšilové.

Děkujeme také dělostřelcům 
CK Bruntál, pánům Pavlíkovi, 
Kodedovi, Malinovi, Tihelkovi, 
manželům Lenhartovým, divadel-

ním souborům 
Jednička a Mag-
net, Smíšenému 
pěveckému sboru 
Bruntál, pěvec-
kému sboru Ros-
nička, Střední 
škole služeb  - od- 
loučená praco-
viště Hvězda a Odívání. Nesmíme 
zapomenout ani na všechny  hosty 
a účinkující v Klubu Bílá paní - sl. 
Ochotská a Ziková, pánové Bou-
zek, Cepek, Duhonský, Janšto, 
Štreit, Vojvodík, Žatka a členům 
kapel Večery v jednom, Můjčas 
country a XO B. Mikulky.

Vedení Muzea děkuje všem 
svým zaměstnancům, kteří se na 
přípravě a organizaci této akce  
podíleli.		

Mgr. Hana Garncarzová,
ředitelka MvB

(Pokračování ze str. 1)
   Existence některých houbo-

vých onemocnění na stromech 
má z hlediska stability stromů  
a následující provozní bezpečnos-
ti stromů nejzávažnější důsledky. 
Některé houby mají schopnost 
kompletně a velmi rychle rozložit 
dřevní hmotu, která se pak stává 
nestabilní. Stromy jsou nejčas-
těji infikovány v místech, kde je 
poškozena kůra, v dutinách, v mí- 
stech zlomu větví, případně v mí- 
stech větvení kmene.
Všechny tři dřeviny byly pra-
videlně sledovány po dobu po-
sledních dvou let. Dub letní na 
sídlišti K. H. Máchy, topol šedý 
před okny porodnice a lípa srd-
čitá před bývalým obchodním 
domem Máj v Nádražní ulici 
musí být skáceny. Teplá zima, 
absence jara, a rychlý nástup 
léta, mají v letošním roce za 
následek invazní výskyt nejen 
hmyzích škůdců, ale i rychlé 
poškození dřevin houbami. Kon-
krétně se jedná o dřevnatku ky- 
jovitou, dřevomor kořenový a sí- 
rovec žlutooranžový.  Při proká- 
zání výskytu všech těchto hou-
bových onemocnění je nutný 
okamžitý sanační zásah. Je zde 
totiž extrémní riziko statického 
selhání pádem kosterních větví či 
rozlomením kmenů. Kmeny jsou 
pak náchylné k vylomení v bázi.
O to větším rizikem je skuteč-

nost, že stromy rostou na frek-
ventovaných místech města.

• Dub letní - střed sídliště K. H. 
Máchy, napaden dřevomorkem 
kořenovým.

Jedná se o strom rostoucí ve 
zhoršených stanovištích. Na bázi 
kmene nejsou patrné kořenové 
náběry - lze předpokládat, že 
strom byl v minulosti zasypán. 
Dále je zde otevřené mechanic-
ké poškození se stopami aktivně 
probíhající infekce dřevokaznou 
houbou.

Již v roce 2006 proběhlo vy-
čištění dutiny a odkopání zeminy 
od báze kmene. Stav stromu je 
přesto neustále horší. 

Proto nechalo město Bruntál  
v letošním roce zpracovat od- 
borný znalecký posudek u ing. 
Jaroslava Kolaříka, Ph.D. Sou-
částí znaleckého posudku je 
také tahová zkouška k určení 
odolnosti proti zlomu, ukroucení  
a vyvrácení. Strom byl zhodno-
cen jako nestabilní bez možnosti 
spolehlivé stabilizace pěstebním 
opatřením. Bylo doporučeno je-
ho kácení.
• Lípa srdčitá - ulice Nádražní, 
prodejna Karin, napadení dřev-
natkou kyjovitou.

Dřevina poškozena na bázi kme-
ne mechanickým poškozením do 
výšky 130 cm, s výskytem aktiv- 
ního procesu houbového napade-

ní. Oproti předchozím rokům je  
koruna prořídlá, vyvinuty malé 
listy, prosychá.

• Topol  černý - ulice Nádražní, 
nemocnice Bruntál, napadení sí-
rovcem žlutooranžovým.

Stejně jako předcházející dvě 
dřeviny i zde je poškození na 
bázi kmene s masivním výsky-
tem plodnic dřevokazné houby. 
Oproti předchozím rokům je 
koruna špatně olistěná, silně pro-
sychá.

Ing. Lucie Theimerová,
 odbor SMRM

RNDr. Blanka Skřivánková, 
odbor ŽPaZ

V červnu se chystá kácení tří stromů

Z redakční pošty
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Magnetík letos pilně hraje
Poděkování Muzea v Bruntále



Už tradičně se v pátek 1. červ-
na 2007 v sále Městského divadla 
v Bruntále se rozloučila Střed-
ní průmyslové škola  se svými 
absolventy. Ředitel školy, pan 
Ing. Petr Černý, na slavnostním 
shromáždění pozdravil a přivítal 
absolventy, jejich rodiče a hosty 
a seznámil přítomné s výsledky 
letošních maturitních zkoušek. 

Školu v letošním roce opouští 
čtyři třídy, z toho dvě třídy stu-
dovaly obor Elektronické počíta-
čové systémy, dále žáci absolvo-
vali obor Strojírenská technická 
administrativa, obor Strojírenství 
a Silniční doprava. Z celkového 
počtu 95 žáků čtvrtých ročníků 
jich prospělo 89. S vyznamená-
ním prospěli 24 žáci, tři absolvo-
vali na samé výborné a šest žáků 
vykoná v září opravnou maturitní 
zkoušku z jednoho předmětu.

Slavnostní shromáždění pozdra-
vil místostarosta města Bruntál 
pan Bc. Stanislav Navrátil a k ab- 
solventům promluvil zástupce 
Úřadu práce pan Ing. Rous.

Poté na jeviště vystoupili žáci 
ZUŠ v Bruntále s malým koncer-
tem, který uvedla zástupkyně ředi-
telky paní Alice Pospíšilová. Ani 
letos nás vystoupení žáků ZUŠ 
nezklamalo a jako vždy navo-
dilo velmi krásnou a slavnostní 
atmosféru tohoto dopoledne. Pro 
tuto příležitost vhodně vybrané 
skladby a písně způsobily, že oči 
některých maminek se zaleskly 
slzami dojetí. A pak už jednotlivé 
třídy se svými učiteli vystupovaly 
na jeviště a absolventi přebírali  

z jejich rukou a rukou ředitele ško-
ly maturitní vysvědčení, pamětní 
listy za sportovní reprezentaci 
školy, za prospěch s vyznamená-

ním, za samé výborné u maturitní 
zkoušky a za reprezentaci školy  
v projektu Socrates. Třídní učitelé 
se v krátkých projevech rozloučili 

se svými žáky a z jejich řeči bylo 
patrno, že budou na své absolven-
ty vzpomínat.

Bylo to poprvé, kdy si na 
slavnostním vyřazení maturan-
tů vyžádal přítomnost a slovo 
předseda maturitní komise dvou 
tříd, který po 14 dní spolu s námi 
sledoval výkony žáků u maturit-
ních zkoušek. Ve svém krátkém 
projevu vyzvedl výkony někte-
rých žáků a pochvalně se vyjádřil  
o jejich širokém rozhledu a odbor-
ných znalostech.

Za absolventy se rozloučila se 
školou a svými učiteli Helena 
Schöblová a pak už za zvuku tónů 
oblíbené písně We are the Cham-
pions následovalo slavnostní defi-
lé všech absolventů na jevišti. 

Pohled do jeviště mne pře-
svědčil, že stejně jako každý rok  
i letos jsme se s našimi absolven-
ty rozloučili důstojným způsobem  
a my, oni i rodiče budeme na ten-
to den dlouho vzpomínat. Přeje-
me všem hodně zdraví, osobního 
štěstí a splněných ambicí a dou-
fáme, že budete naši školu vzorně 
reprezentovat.

Mgr. Marcela Králová
SPŠ Bruntál

Poděkování
Děkujeme žákům Základní 

umělecké školy v Bruntále, kteří 
pod vedením zástupkyně ředitel-
ky školy paní Alice Pospíšilové, 
svým vystoupením důstojně pod-
trhli slavnostní atmosféru předání 
maturitních vysvědčení. 

Absolventi a pedagogové
SPŠ Bruntál
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 Za chladného větrného odpo-
ledne v sobotu 2. června se na 
valšovském hřišti začali scházet  
první návštěvníci slavnosti, která 
má již sedmiletou tradici - Káce-
ní máje. Poněkud nepříjemný vítr 
tlumily stanové přístřešky, které 
prostor také ozdobily. Vesele po-
bíhajícím dětem počasí vůbec ne- 
vadilo, a zdálo se, jako by jich 
Valšov byl plný.

 Valšovská paní starostka, Iveta 
Kučerová, informovala, že pořa-
datelem akce je místní Sbor dob-
rovolných hasičů v čele s  jejich 
starostou, panem Štefanem Hanu-
sem. Spolupráce s vedením obce 
je zcela zkoordinována, protože 
zastupitelé obce jsou zároveň  
i členy  hasičského sboru. Zahá-
jení slavnosti bylo v 15 hod. a za 
hodinu začaly diváky bavit místní 
děti, které doplnily i malí z Velké 
Štáhle. Dětskou taneční hip hopo-
vou skupinu nacvičila sedmnácti- 

letá Aneta Kovářová. Následující 
vystoupení valšovských dětí bylo 
secvičeno paní Zlatuší Bocano-
vou a paní Barborou Hanusovou. 
Satiricko komediální program si 
připravili i dospělí, a tak o smích 
a veselí nebyla nouze.

Amatérské moderátorky, šest-
náctiletá Ivona Žáková a sedm-
náctiletá Simona Kurucová pořad 
odvážně spojovaly slovem. O hud- 

bu se postaral pan Oldřich Malo-
vaný a dokumentátorem celé-
ho podniku byl pan Jiří Kučera.
Chuťové buňky dráždil voňavý 
dým od udírny uzenin. Bývalý 
valšovský starosta, majitel restau-
race Karel Braun řekl: „Víš, proč 
se u nás takovým akcím daří ? 
Protože lidé tu drží při sobě.“ To 
je deviza obce, která je k nezapla-
cení.                                       -cn-

Slavnostní vyřazení maturantů SPŠ Bruntál

Žáci čtyř tříd SPŠ Bruntál letos ukončili studium a převzali od ředitele 
školy maturitní vysvědčení v městském divadle.         Foto: L. Homolka

Bruntálské tenisové kurty 
hostí mistrovská i přátelská 
utkání.
23. 6. 2007
Starší žáci proti Uničovu
24. 6. 2007 
Dorost proti Jeseníku
30. 6. - 1. 1. 2007 
Letní turnaj dospělých
19. - 21. 8. 2007                
Celostátní turnaj starších žáků
25. - 26. 8. 2007
Turnaj dospělých BECHER 
OPEN
8. - 9. 9. 2007
Turnaj seniorů „Bruntál 50+ „
15. - 16. 9. 2007
Turnaj Bruntál OPEN
pro všechny

Z okolních obcí - Kácení máje ve Valšově Tenisová pozvánka



Jednou z největších společen- 
ských akcí, které se v květnu 
konaly v Bruntále bylo mis-
trovství republiky v moderních 
tancích. Jeho pořadatelem byla 
Taneční škola STONOŽKA 
Bruntál. V Modern a street dan- 
ce se utkalo přes dvě stovky 
choreografií v dětských a juni-
orských kategoriích pro sóla, 
dua a malé skupiny. Spolupo-
řadatelem akce byla ZUŠ Krnov  
a záštitu převzalo Město Brun-
tál. V soutěži, která se konala  
19. května po celý den v Měst-
ském divadle v Bruntále, získaly 
tanečnice Stonožky sedm titulů 
mistrů republiky a další tři tituly  
z druhého místa.

Pětkrát týdně se scházejí na tré-
nincích v Základní škole Okružní, 
jednou samostatně malí, pak velcí, 
dvakrát společně, ve středu mají 
lekci klasického baletu a sólisté  
s dalšími zájemci mohou trénovat 
i v sobotu. Doslova profesionální 
příprava a tvrdá dřina na trénin-
cích je pak zaslouženě odměněna 
úspěchy v soutěžích. Cesta k me-
dailím začíná dlouho před sou-
těží. Každá z tanečnic dostane od 
trenérky „nahatý tanec“. „Jsou 
to taneční prvky, které mají při 
sestavě použít. Samy si pak při-
praví sestavu, inspirují se  třeba  
i v programech MTV, dotvoří 

nápad. Ten „nahatý“ tanec se 
to-tiž musí něčím stát, třeba ulicí, 
pavoukem, slečinkou, sněhovou 
vločkou či klaunem,“ prozrazuje 
vedoucí  taneční školy Stonožka 
Tamara Vlachynská. Pak se vybí-
rá vhodná  hudba. Nakonec jedna 
tanečnice druhé představí svou 
sestavu. Je to týmová práce.

Soutěžní tance pilovala děvčata 
už od září. Ne každá však nako-
nec vystoupila. „Ve formacích je 
neuvěřitelná  konkurence, katego-
rií je mnoho, do každé se dostane 
až patnáct souborů, tančí se už 
dvanáct stylů. Vůbec dostat se 
na mistrovství republiky a tam do 
finále,  je obrovská výhra,“ pokra-
čuje Vlachynská. Devět přísných 
porotců nebylo při hodnocení 
vždy jednotných. V soutěži nebyl 
vyložený outsider. Každá z finá-
lových choreografií, i na třetím či 
čtvrtém místě,  dostala od porotců 
i nejlepší známku. 

Stonožka tančí ve dvou typech 
soutěží, pořádaných Taneční unií 
ČR a  Svazem učitelů tance. Ta-
neční unie ČR v loňském roce 
rozjela seriál postupových soutěží, 
které vyvrcholily Mistrovstvím 
ČR Street Dance a Modern Dance. 
Bojovalo se přes krajské soutěže, 
ve kterých Stonožka bodovala  
s choreografiemi Kuchaři, Roztrh-
la se peřina, Na procházce s Mary 

Popins a  Příběhy z knížek. Sto-
nožka je úspěšná i v soutěžích Sva-
zu učitelů tance, která mají velice 
přísná kritéria hodnocení kvality. 
Na toto mistrovství mohlo jet šest 
choreografií, avšak zejména kvůli 
vzdálenosti místa konání soutěže  
v České Lípě, dostaly přednost 
soutěže v regionu Moravy.

V těchto dnech nacvičuje Sto-
nožka pohádku Broučci, která je 
po soutěžích oddychovým předsta-
vením. Premiéra bude v městském 
divadle 22. června v 17 hodin. 
Fragmenty představení  budou za- 
hrnuty v programu Dne města 
(informace na plakátech). Brouč-
ci budou k vidění pro školy i ve 
dnech 25. až 27. června v divadle.   
                                               -dd-      

VÝSLEDKY MČR
SÓLA, DUA, MALÉ SKUPINY
Kategorie děti, sólo show:
1. Bára Macková - Indiánka
4. Míša Klepancová - Kouzelnice
5. Vendula Bobocká - Barvička
6. Iva Drabová - Překvapení
7. Bára Šestáková - Židlička
8. Natálie Leznová - Dešťová víla
Kategorie děti, sólo moderna:
1. Bára Macková
    - Šípková Růženka
2. Jana Samsonová - Slečinka
3. Deni Bartoňová - New York
6. Silva Buzková - Stonožka
7. Kája Rybarová - Šikovná holka
Kategorie děti, duo show:
1. Macková, Samsonová
    - Dvě mouchy jednou ranou
2. Sekaninová, Zouharová 
    - Cestující
Kategorie děti, malá skupina 
show:
1. Kuchaři
2. Na procházce s Mary Poppins
8. Za komínem
Kategorie junioři, sólo show:
2. Bára Panáčková
   - Tančím mezi obláčky
4. Míša Vojáčková - Piráti
5. Veronika Macháňová
    - Řídím cadilac

Kategorie junioři, sólo moderna:
1. Lucie Koudelková
    - Kapky rosy
2. Bára Panáčková - Bez tebe
3. Lucie Bartoňová 
    - Tančím a chybíš mi
4. Šárka Lýsková - Na ulici
6. Lucie Straková 
    - Kolem mě je tma
Kategorie junioři, duo show:
1. Bartoňová, Drechslerová 
    - Pradleny
4. Straková, Fierlová - Dej to sem
5. Macháňová, Kunzfeldová 
    - Blondýny
Kategorie junioři, duo moder-
na:
1. Koudelková, Dlouhá
    - Spolu ...
2. Vojáčková, Šopíková - Příběhy
3. Bartoňová, Vrlová - Voda
Kategorie junioři, malá skupina 
show:
2. Roztrhla se peřina
Kategorie junioři, malá skupina 
moderna:
2. Kabaret
Kategorie hlavní od 15 let, sólo 
moderna:
2. Markéta Bobková - Bobina
5. - 6. Robin Valášek 
           - Na bruntálském rybníce
Kategorie hlavní, od 15 let, duo 
show:
1. Markéta Bobková, Natálie 
Podešvová - Ticho
Tučně označená jména získala 
titul Mistr ČR.
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Taneční mistrovství ovládla bruntálská Stonožka

Přes dvě stovky choreografií bylo 
přihlášeno na tanečním mistrov-
ství republiky, které se konalo  
v květnu divadle.

Dne 26. května se na sjezdovce pod Uhlíř-
ským vrchem konal již 6. ročník Uhlířského 
MTB duatlonu. Závodníci absolvovali nej-
dříve běh, poté jízdu na horském kole a vše 
zakončili druhým během. V nejmladší kate-
gorii benjamínků bojovalo celkem deset dětí. 

Nejpočetnější kategorii vládli jako každý 
rok muži, když se na start postavilo celkem 
osmnáct závodníků. Nejmladšími účastníky 
se stali dvojčata Anička a Kuba Strouhalovi, 
nejstarším účastníkem byl první místosta-
rosta Bruntálu JUDr. Vilém Urbiš. Chtěli 
bychom poděkovat závodníkům za účast  

a skvělou závodní atmosféru také všem, kdo se 
pořadatelsky podíleli na organizaci závodu.

Výsledky: Kat. benjamínci dívky: 1. Bět-
ka Jílková (ZŠ Jesenická), 2. Bára Šestáková 
(Fortex SKI Mor. Beroun), 3. Silva Kopko-
vá (ZŠ Jesenická) kat. benjamínci chlapci:  
1. Dominik Hotkovič (Fortex SKI Mor. Be-
roun), 2. Matěj Ptáčník, 3. Stallmach Jakub 
(oba ZŠ Jesenická) kat. ml. žáci: 1. Adam 
Drozd (ZŠ Jesenická), 2. Filip Mikula  
(A-team NOVO Bruntál), 3. David Holubec 
(ZŠ Jesenická) kat. st. žákyně: 1. Karolina 
Hlistová (TJ Ski Slavoj Bruntál), 2.  Lenka 

Kotrčová (A-team NOVO Bruntál), 3. Míša 
Motlová (Krnov) kat. st. žáci: 1. Ligač Michal 
(TJ Ski Slavoj Bruntál), 2. Jiří Bakalář (Brun-
tál) kat. dorostenci: 1. David Dvorský (ACS 
Drak Vrbno), 2. Aleš Vávra (Krnov) kat. 
ženy: 1. Irena Fabiánová (Vysot Sport Kunín), 
2. Ivana Prokešová (Bruntál), 3. Lenka Galí-
ková (Granitol Mor. Beroun) kat. muži „A“:  
1. Pavel Rajda (Hošťálkovy), 2. Adam Růžič-
ka (NMNM), 3. Radim Šesták (Fortex Ski 
Mor. Beroun) kat. muži „B“: 1. Pavel Ševčík 
(Opava), 2. Petr Řeháček (A-team NOVO 
Bruntál), 3. Petr Venglář (Řepiště).          (ŠJ)

MTB duatlon na Uhlířském vrchu

Na tréninku. Tanečníce Stonožky pod vedením Tamary Vlachynské po 
náročných soutěžích pečlivě připravují  každoroční taneční pohádku. 
Tentokrát nese název Broučci a bude mít premiéru v městském divadle 
22. června v 17 hodin. 		                                   Foto: -dd-



V dobrém zdraví a svěžesti 
oslavil 30. května 93. narozeniny 
pan Bernát Minich z Bruntálu.

Pochází se slovenské Kremni-
ce, kde se vyučil před druhou svě-
tovou válkou hodinářem. Období 
války prožil u 4. divize českoslo-
venské slovenské armády jako 
telefonista. Řemeslu se mohl 
věnovat až po válce, ale nebylo 
to na dlouho. Jako politicky stíha-
ný přišel v roce 1955 na Moravu  
a usadili se na 35 let s manželkou 
v Křišťanovicích, kde oba praco-
vali na státním statku. Po ročním 
pobytu v Nových Heřminovech 
se dostali do Bruntálu, kde bydlí 
už šesnáct let. Vychovali spolu 
dvě děti. „Vnoučat máme dost,  

a pravnou- 
čat čtyři 
nebo pět, 
už to ani 
nepočítá-
me,“ usmí- 
vá se dota-
zu o příbu-
z e n s t v u . 
Zeď pokoje zdobí dřevěný obrá-
zek rodného města a také kalen-
dář s nejmladšími potomky rodi-
ny.  Pan Bernát Minich čte denně 
noviny a zajímá se o vše. Trochu 
oba trápí rušná silnice na Květné, 
která je velmi hlučná. Vyfrézova-
né pásy způsobují, že jedoucí auta, 
hlavně s nadskakujícím přívěsem, 
ruší obyvatele všech bytů.     -dd-
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Dimitrios Kolaris (72), Bruntál, 1. 6. Helena Gavlasová (67), Vrbno 
pod Pradědem, 28. 5. Ivan Šuraba (53), Stará Rudná, 30. 5, Tomáš 
Lechner (76), Karlovice, 30. 5. Vítězslav Dočkal (75), Dvorce, 3. 6. 
Helmut Bečva (61), Razová.

Rozloučili jsme se

Společenská kronika

Do pamětní knihy města byly při slavnostním uvítání 2. června 
zapsány tyto děti: Jiří Drescher, Marek Hofmann, Michael Jančík, 
Barbora Lakomá, Bára Bokůvková, Barbora Jarošová, Nela Větříško-
vá, Ondřej Matějka, Martin Jaroš, Jakub Bouchal, Michaela Němcová, 
Dalibor Hošek, Jakub a Marek Maňkovi, Klára Pavlíková, Tomáš 
Valina, Richard Oravec, Natálie Bistrická, Barbora Kozelková, Marie 
Magdalena Stojková.

V neděli 17. června vzpomeneme
druhé smutné výročí, kdy nás navždy opustila 
naše milovaná maminka, babička a sestra, paní

Františka Dulovcová
z Bruntálu.

S láskou vzpomínají syn Jiří
s manželkou Radkou, vnuci Jeník a Adam,

sestra Věra a bratr Milan s rodinou.

B l a h o p ř á n í  

V z p o m í n k y

V í t á n í   d ě t í

Informace o inzerci
v novinách Náš domov  

podá redakce

e-mail:
nasdomov@mubruntal.cz
www.mubruntal.cz

- rozvoz
květin

- snížená
cena

záclon

NABÍZÍME

V  červnu slaví narozeniny tito členové Sdružení občanů zdravotně 
postižených v Bruntále: 

2. 6. Iva Leskovjanová, Petr Baran, 6. 6. Josefa Trněná,  8. 6. Marie 
Borečková, 9. 6. Eva Solanská, 10. 6, Miroslav Siegl, Miloslav Hla-
dík, 11. 6. Petr Vodička, 12. 6. Križan Vrábel, 15. 6. Vl. Mihalovičová, 
Pavlína Gondeková, 16. 6. Jana Jonášová, Ladislav Kovář, 17. 6. Marta 
Rozprýmová, 19. 6. Daniela Šprtelová, 20. 6. Jarmila Hladíková, Fran-
tišek Zátorský, Pavel Cielecký, 21. 6. Anna Ulrichová, 23. 6. Anežka 
Kočtářová, 27. 6. Marie Tomčalová, 28. 6. Jan Volčík, 29. 6. Miroslav 
Kalousek, Ladislav Kelemen.

Výbor organizace Sdružení občanů zdravotně postižených Bruntál 
přeje všem hodně zdraví a spokojenosti do dalších let.

Dvojnásobnou radost si při výchově  budou užívat rodiče Jakuba  
a Marka Maňkových. Při slavnostním obřadu vítání do života  jim 
blahopřeje  zastupitelka Hana Šutovská. 	      Foto: Juraj Móric

Pan Bernát Minich oslavil 93. narozeniny

Dne 6. června jsme chodili blaho-
přát, nyní jich chodíme kytičku na 
hrob pokládat. Vzpomínáme na naše-
ho tatínka, dědečka a pradědečka, 
podplukovníka ve výslužbě, pana 

Miroslava Bilavčíka
z Bruntálu,

který by letos oslavil
90. narozeniny. 

Miroslav Bilavčík byl zakladate- 
lem Československé armády v zahra- 
ničí. V jejich řadách obešel, obe-
plul a obletěl  kus světa. Bojoval mimo jiné na Středním výcho-
dě a také ve vítězné bitvě u El Alheimu v Africe. Přestože za 
druhé světové války nepostavilo tehdejší Československo svou 
armádu proti okupantovi, čeští a slovenští vojáci bojovali 
proti nepříteli nejen v Sovětském svazu, ale doslova po celém 
světě. Jednotlivci i skupiny se zapojovali do válečné vervy  
a s hrdostí bránili, když ne přímo vlast, pak principy a ideály svobo-
dy. Jednou ze skupin našich vojáků na frontě se stal i 11. českoslo-
venský pěší prapor - Východní, kde bojoval právě Miroslav Bilav-
čík. Po přidělení k polské armádě měl v roce 1941 ubránit zásadní, 
strategický přístav v Libyi - Tobruk. O jeho osvobozování nyní 
chystá natáčení filmu producent Václav Marhoul. Má být poctou 
vojákům, kteří si nezaslouží, aby byli zapomenuti.
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Rektor VŠP, a. s. vypisuje výběrové řízení na pracovní pozici:

Vedoucí konzultačního střediska 
VŠP, a.s. Bruntál,

možný nástup od 1. 10. 2007
Požadujeme:
	 - vysokoškolské vzdělání
	 - komunikační a organizační schopnosti
	 - uživatelskou znalost PC (MS Office, Internet)
	 - dobrá znalost regionu
K přihlášce doložte:
	 - strukturovaný životopis
	 - doklady o splnění kvalifikačních požadavků
	 - vlastní vizi koncepce obchod. strategie, rozvoje,
	   organizaci a provozu konzul. střediska
Nabízíme:
	 - externí spolupráci

VŠP, a.s. zaměstnancům nabízí:
podporu vzdělávání a odborného růstu, odpovídající 

finanční ohodnocení, týmovou práci v mladém kolektivu, 
zaměstnanecké výhody, příjemné pracovní prostředí

Přihlášku předejte nejpozději do 30. 6. 2007
 informace najdete na www.vsp.cz, www.mubruntal.cz

Kontaktní osoba: 
Bc. Martina Teperová, tel: 595 228 111/140

Vysoká škola podnikání, a. s., Michálkovická 1810/181, 
710 00 Ostrava - Slezská Ostrava



Dva fotbalové týmy FC Slavoje 
Bruntál se zúčastnily posledním 
květnovém víkendu velkého mezi-
národního turnaje Wolfsbergcup  
v Rakousku. Turnaj šesti zemí, kde 
se utkalo celkem přes sedmdesát 
týmů měl výbornou kvalitu. Plný 
městský stadion viděl barevnou 
záplavu nastupujících hráčů, dopro-
vodný program a skvělý ohňostroj 
na uvítanou. Bruntál reprezento-
vali dva fotbalové týmy, starší žáci 
a mladší dorostenci. K vidění byl 
skvělý fotbal a zápasy nejlepších  
potěšily oko každého sportovního 
diváka. Svou dramatičností, fotba-
lovou kulisou a fotbalovým umem 
se mezi nimi skvěl finálový zápas 
v režii českých týmu v kategorii do  
15 let o kterém se dočtete níže.

V kategorii do 17 let  se hráčům 
více dařilo ve druhém dnu. Vedení 
týmu těžkou úlohu zapracovat na 
sebevědomí  týmu, což se podařilo. 
V důležitém utkání FC Slavoj pora-
zil ASD Unione Alpo 56 Villafran-
ca Itálie 1:0 a tento výsledek jej 
posunul k zápasu o celkové 5. mís-
to. V posledním vystoupení se zno-
vu potkali s týmem ze skupiny SC 
Bogenhausen Mnichov se kterým 
v prvním dnu prohráli. Tentokrát 
byla situace jiná. Po celý zápas měl 
náš tým převahu, kterou se i přes 

množství šancí nepodařilo promě-
nit ve vedoucí branku. Vzhledem  
k tomu, že se jednotlivé zápasy hrá-
li v časovém režimu 1 x 25 minut 
nebylo mnoho možností spálené 
šance nahradit. Zápas o 5. místo se 
tak  rozhodoval v penaltovém roz-
střelu, kde byly šťastnější hráči FC 
Slavoj Bruntál a vyhráli na penalty 
5:4. Po neúspěšném prvním hracím 
dnu tak hráči dosáhli možného ma-
xima v sestavě: Žáček, Čulík, Lun-
kmos, Dankovič, Matušík, Dluhoš, 
Švajda, Žižka, Marada, Hofman, 
Michalík, Masař, Kolařík a Bartl.

V kategorii do 15 let se náš tým 
FC Slavoj Bruntál systematicky  
a úspěšně prokousával v  početnou  
skupinou „B“ k vysněnému finále. 
V dramatickém finále zvítězil FC 
Slavoj Bruntál nad skvělým vítě-
zem skupiny „A“ Slavoj Stará 
Boleslav až na penalty. V základní 
i prodloužené hrací době utkání 
skončilo 0:0. Sestava vítězného 
týmu byla : brankář Bláha, Kučera, 
Baláž, Michalík, Kutlák, Kajaba, 
Kaup, Hendrych, Stoklasa, Kladni-
ček, Svrčina, Kubes, Mísař. 

„Celkově bylo vystoupení hráčů 
FC Slavoje Bruntál velmi úspěš-
né. Vzhledem ke sportovní úrovni 
soupeřů a kvalitě celého turnaje 
lze výsledek označit za nejlepší za 

několik uplynulých let. O popula-
ritě našeho týmu svědčí i nezvyklý 
spontánní zájem dalších účastní-
ků o výměny dresů s našimi hráči. 
Reprezentace Slavoje i města Brun-
tálu se vydařila,“ uvedl účastník 
výpravy Jiří Marada.

Strhující finále
v kategorii starších žáků.

Fotbalový turnaj měl několik 
vyvrcholení. Skvělý zahajovací ce-
remoniál, přijetí účastníků na rad-
nici a zejména několik mimořád-
ných fotbalových zápasů. Z pohledu 
trenéra nejvíce těší úspěšná finálo-
vá tečka starších žáků FC Slavoje 
Bruntál. Právo účastnit se finále  
v kategorii starších žáků, si vítěz-
stvím ve skupinách vybojovaly dva  
týmy z Česka. Slavoj Stará Boleslav 
a Slavoj Bruntál. 

Větší šance na zisk poháru pro 
vítěze však byly před finálovým 
zápasem rozhodně na straně  Sta-
ré Boleslavi, vzhledem k fyzické 
a technické vyspělosti jejich hráčů.

Hned od počátku finálového zá-
pasu dával tým soupeře znát, kdo 
bude na trávníku pánem. V šesté 
minutě zachránila Slavoj  Bruntál 
levá tyč a tým byl pod drtivým tla-
kem. Ale právě od šesté minuty  se 
tým Slavoje Bruntál  začal  z tlaku 
soupeře postupně  vymaňovat a za 
cenu maximální obětavosti a nasa-
zení všech hráčů hru vyrovnal. Ko- 

nec zápasu v normální hrací době 
byl už s nečekanou  převahou Sla-
voje Bruntál. Hráči Bruntálu si 
začali více věřit a k vidění byla  
i „zidanovka“v podání našeho Kaj-
aby. To byl už náš tým vydatně po-
vzbuzován diváky a  zejména při-
hlížející mladí italští hráči se učily 
české skandované a zpívané pokři-
ky. V základní hrací době branka 
nepadla a následovalo prodloužení.

Pětiminutové prodloužení bylo 
ve znamení vyrovnané hry a bran-
ku  se opět nepodařilo vsítit žádné-
mu ze soupeřů. Skvělý a nestranný 
rakouský rozhodčí byl nucen uká-
zat na značku penaltového rozstře-
lu. Tím začala neuvěřitelná série 
penaltových pokusů, kterou v náš 
prospěch rozhodl až v deváté sérii  
Michalík.

Trenér týmu Jaroslav Kyselý 
musel po ukončení několik minut 
relaxovat  v nejvzdálenějším koutu 
hřiště než  ho oslavující dav našich 
hráčů  našel a vynesl ho nad své 
hlavy. 

Je nutno vzdát poctu výbornému 
týmu soupeře ze Staré Boleslavi, 
skvělému a nestrannému výkonu 
rozhodčího a zejména vyzvednou 
technické, fyzické i morální vlast-
nosti vítězů ve složení: brankář 
Bláha, Kučera, Baláž, Michalík, 
Kutlák, Kajaba, Kaup, Hendrych, 
Stoklasa, Kladniček, Svrčina, Ku-
bes, Mísař.                                (mar)
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Fotbalové šílenství a především radost a úspěch bruntálských hráčů
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Kdy vyjde Náš domov?
Uzávěrka příštího vydání Našeho domova 

je v pondělí 18. června  2007.
Noviny budou v prodeji od 27. června.

Redakce uvítá náměty a příspěvky dopisovatelů 
a občanů města. 

Pište, telefonujte: 554 706 398
a e-mailujte: nasdomov@mubruntal.cz.

Vaše redakce Náš domov

Konzultační středisko v Bruntále

VÝUKA   A   STUDIUM
• Ve školním roce 2007 - 2008 bude již čtvrtým rokem otevřen v Bruntále studijní 
program Ekonomika a management, obor Podnikání, který bude vyučován 
formou kombinovaného bakalářského studia trvajícího 3,5 roku. Studenti budou 
navštěvovat přednášky jedenkrát měsíčně od pátku do neděle. 
- Specializace: Podnikání, Informatika a internet v podnikání, Podnikání 
v obchodu a službách, Podnikání v životním prostředí, Podnikání v cestovním 
ruchu, Business finance. 
VSP, a.s. nabízí rovněž navazující magisterské studium v oboru Podnikání  
v délce 2,5 roku, v kombinované formě studia.  

PRO KOHO JE STUDIUM URČENO
• Podmínkou přijetí je maturita a absolvování přijímacího řízení. 
Studium v kombinované formě studia je vhodné i pro zaměstnané.

CENA STUDIA
	 • Roční školné činí 26.400,- Kč a obsahuje rovněž základní 

výukové  materiály. Cenu lze hradit formou dvou splátek.

TERMÍNY  PŘIJÍMACÍHO  ŘÍZENÍ
 20. 6. ,   11. 7. ,   22. 8. ,   29. 8. ,   12. 9. 2007

Bližší informace a přihlášky:
Konzultační středisko Vysoké školy podnikání, a.s. v Bruntále
Kavalcova 1 (budova SPŠ),     tel.: 724 775 122,   555 559 721           

e-mail: bruntal@vsp.cz, www.vsp.cz

Velký úspěch si hráči FC Slavoj Bruntál mohli vychutnat hned při 
návratu z Rakouska na bruntálském náměstí Míru, kde jejich výkon  přišel  
ocenit starosta Bruntálu Ing. Leoš Gregovský a také  rodinní příslušníci, 
známí, kamarádi a  překvapení obyvatelé Bruntálu.                   Fota: -dd-


